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Про проект Закону України  

(реєстр. № 3838) 

 

 

Комітет розглянув відповідно до предметів відання проект  

Закону України про внесення змін до додатка № 3 до Закону України "Про Державний 

бюджет України на 2020 рік" (щодо оснащення пожежно-рятувальних підрозділів 

ДСНС України для захисту населених пунктів від лісових пожеж)  (реєстр. № 3838 

від 14.07.2020 р.), внесений народними депутатами України Ткаченком М.М., 

Корнієнком О.С., Горбенком Р.О. та іншими, і відзначає таке. 

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, для захисту населення 

і територій та оперативного реагування на пожежі та надзвичайні ситуації у 

Луганській та Донецькій областях функціонує відповідно 26 та 47 пожежно-

рятувальних підрозділів ДСНС, на озброєнні яких знаходиться 300 одиниць пожежно-

рятувальної техніки при штатній потребі 411 одиниць.  За термінами експлуатації 

наявна техніка майже на 82 % вичерпала свій ресурс, технічно застаріла.  

На сьогодні особливо гостро постає питання забезпечення підрозділів ДСНС у 

Луганській та Донецькій областях пожежними автоцистернами високої прохідності з 

великим вмістом вогнегасних речовин, що безпосередньо впливає на рівень 

оперативного реагування, особливо у природних екосистемах (лісові масиви, 

торфовища, сільськогосподарські угіддя) та сільській місцевості, де відсутні 

альтернативні джерела протипожежного водопостачання. 

Законопроектом пропонується здійснити перерозподіл видатків в межах 

загального обсягу видатків державного бюджету, а саме: 

 збільшити видатки  МВС (для ДСНС) на 240,0 млн гривень; 

зменшити видатки Мінфіну (загальнодержавні видатки та кредитування) на  

240,0 млн гривень. 



На думку авторів, прийняття законопроекту дасть можливість вжити 

невідкладних заходів щодо забезпечення пожежно-рятувальних підрозділів ДСНС 

пожежною технікою, необхідною для захисту населених пунктів та природних 

екосистем від  пожеж. 

Зважаючи на викладене, Комітет в и р і ш и в: 

1. Рекомендувати Комітету з питань бюджету внести пропозицію Верховній 

Раді України проект Закону України про внесення змін до додатка № 3 до Закону 

України "Про Державний бюджет України на 2020 рік" (щодо оснащення пожежно-

рятувальних підрозділів ДСНС України для захисту населених пунктів від лісових 

пожеж)  (реєстр. № 3838 від 14.07.2020 р.), внесений народними депутатами України 

Ткаченком М.М., Корнієнком О.С., Горбенком Р.О. та іншими, за результатами 

розгляду в першому читанні прийняти за основу. 

2. Висновок направити Комітету з питань бюджету. 

 

 

 

Голова Комітету                                                       О. БОНДАРЕНКО 


